
	
	ΜΕΤΑ	ΤΟ	ΠΤΥΧΙΟ	

________	
Π.Μ.Σ.	“ΟΡΘΟΔΟΞΗ	ΘΕΟΛΟΓΙΑ”		

________	
Αντικείμενο	του	ΠΜΣ	στην	«Ορθόδοξη	Θεολογία»	είναι	η	εμβάθυνση	και	εξειδίκευση	στη	θεολογία	
που	παρέχεται	στο	Προπτυχιακό	πρόγραμμα,	δηλαδή	η	επιστημονική	προσέγγιση	στη	γένεση,	την	
ιστορική	πορεία	της	Ορθόδοξης	χριστιανικής	διδασκαλίας	σε	διάλογο	και	συνάντηση	με	τα	νεότερα	
φιλοσοφικά	ρεύματα,	τις	επιστήμες	και	τις	τέχνες,	με	τις	άλλες	χριστιανικές	ομολογίες	αλλά	και	με	
άλλες	 θρησκείες	 ή	 άλλες	 εκφάνσεις	 του	 θρησκευτικού	φαινομένου,	 καθώς	 και	 με	 τον	 σύγχρονο	
διεπιστημονικό	διάλογο.	

________	
	

Αναλυτικές	Πληροφορίες	σχετικά	με	το	Π.Μ.Σ.	
https://orthodoxstudies.theol.uoa.gr/		

	
 
 
 

ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ	
	

	
Σύντομη	 και	 ενδεικτική	 ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ	 των	 υποδομών	 εκπαίδευσης,	 ενημέρωσης,	
έρευνας	και	ακαδημαϊκής	δικτύωσης,	 οι	 οποίες	παρέχονται	στις	φοιτήτριες	και	στους	
φοιτητές	του	Π.Μ.Σ.	 "Ορθόδοξη	Θεολογία",	στο	πλαίσιο	της	φοίτησής	τους	στο	Τμήμα	
Θεολογίας	και	στο	Εθνικό	και	Καποδιστριακό	Πανεπιστήμιο	Αθηνών	Ε.Κ.Π.Α.	
	
	

 

	  

https://orthodoxstudies.theol.uoa.gr/
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ü ΜΟΝΑΔΑ	ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ	
	

Σύνδεσμος:	 https://access.uoa.gr/		
	

Αποδέκτες	 υπηρεσιών	 της	 Μονάδας	
Προσβασιμότητας	(ΜοΠρο)	

Αποδέκτες	 των	 υπηρεσιών	 της	 ΜοΠρο	 είναι	 τα	
μέλη	της	πανεπιστημιακής	κοινότητας	του	Εθνικού	
και	 Καποδιστριακού	 Πανεπιστημίου	 Αθηνών	
(ΕΚΠΑ)	με	πιστοποιημένη	από	δημόσιο	φορέα:	
	

• αισθητηριακή	αναπηρία,	
• κινητική	αναπηρία,	
• μαθησιακή	δυσκολία	/	δυσλεξία,	
• διάχυτες	νευροαναπτυξιακές	διαταραχές	/	αυτισμό	/	Asperger,	
• σοβαρή	ασθένεια,	
• σοβαρά	ψυχοκοινωνικά	προβλήματα.	

οι	οποίοι	στο	εξής	θα	αναφέρονται	ως	«άτομα	με	αναπηρία	ή/και	ειδικές	εκπαιδευτικές	ανάγκες».	

Ισότιμη	Πρόσβαση	

Αποστολή	 της	 Μονάδας	 Προσβασιμότητας	 του	 Εθνικού	 και	 Καποδιστριακού	
Πανεπιστημίου	 Αθηνών	 είναι:	 η	 επίτευξη	 στην	 πράξη	 της	 ισότιμης	 πρόσβασης	 στις	
ακαδημαϊκές	σπουδές	των	φοιτητών	με	διαφορετικές	ικανότητες	και	απαιτήσεις,	μέσω	
της	 παροχής	 προσαρμογών	 στο	 περιβάλλον,	 Υποστηρικτικών	 Τεχνολογιών	
Πληροφορικής	και	Υπηρεσιών	Πρόσβασης.	
Οι	βασικές	ανάγκες	ή	απαιτήσεις	για	ισότιμη	πρόσβαση	περιλαμβάνουν:	

• πρόσβαση	στη	διαπροσωπική	επικοινωνία	με	τα	μέλη	της	πανεπιστημιακής	κοινότητας,	
• πρόσβαση	στις	πανεπιστημιακές	κτιριακές	εγκαταστάσεις,	
• πρόσβαση	στο	εκπαιδευτικό	υλικό	(έντυπο	και	ηλεκτρονικό),	
• πρόσβαση	στον	πίνακα	και	τις	προβολές	της	αίθουσας	διδασκαλίας,	
• πρόσβαση	στη	συγγραφή	σημειώσεων,	εργασιών	και	συμμετοχή	στις	γραπτές	εξετάσεις,	
• πρόσβαση	 στις	 πληροφορίες,	 το	 περιεχόμενο	 του	 Διαδικτύου	 και	 τις	 εφαρμογές	

πληροφορικής.	
	
Σύμβουλος	Καθηγητής	Προσβασιμότητας	έχει	ορισθεί	σε	κάθε	Τμήμα	των	Σχολών	του	ΕΚΠΑ	
για	 την	 υποστήριξη	 των	 φοιτητών	 με	 αναπηρία	 ή/και	 ειδικές	 εκπαιδευτικές	 ανάγκες.	 Ο	
Σύμβουλος	Καθηγητής	Προσβασιμότητας	αποτελεί	τον	συνδετικό	κρίκο	μεταξύ	του	φοιτητή	και	
των	διδασκόντων.	
	
Αρμόδιος	Υπάλληλος	Γραμματείας	έχει	ορισθεί	στη	Γραμματεία	κάθε	Τμήματος	των	Σχολών	
του	ΕΚΠΑ	για	 την	 	 εξυπηρέτηση	 των	φοιτητών	με	αναπηρία	με	 τον	 οποίο	 οι	 ενδιαφερόμενοι	
μπορούν	να	επικοινωνούν	τηλεφωνικά	ή	μέσω	ηλεκτρονικού	ταχυδρομείου.	

***	
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ü ΕΠΙΣΗΜΗ	ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ	&	ΜΕΣΑ	ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ	ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ	ΤΜ.	ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ	
	

Σύνδεσμοι:	 § http://www.theol.uoa.gr/		
§ https://www.facebook.com/athens.theology/	
§ Κοινότητες	ενημέρωσης	και	ακαδημαϊκής	δικτύωσης	στο	Viber	

(συμμετοχής	με	αίτημα	με	μήνυμα	μέσω	Viber	στον	τηλεφωνικό	αριθμό	694	
630	3954)	

Το	 Τμήμα	 Θεολογίας	 διαθέτει	 μια	 πολύ	 καλά	
οργανωμένη	 και	 εύκολα	 προσβάσιμη	
ιστοσελίδα,	 καθώς	 και	 μέσα	 κοινωνικής	
δικτύωσης,	 όπου	 προβάλλονται	 με	 τρόπο	
εύληπτο	 οι	 κανονισμοί	 και	 το	 περιεχόμενο	
όλων	 των	 προγραμμάτων	 σπουδών	 του	
Τμήματος:	 προπτυχιακό,	 και	 μεταπτυχιακά.	

Στην	 ιστοσελίδα	 αυτή	 παρουσιάζονται	 οι	 βιβλιοθήκες,	 οι	 συλλογές	 και	 τα	 εργαστήρια	 του	
Τμήματος	και	οι	κανονισμοί	βάσει	των	οποίων	οι	φοιτητές	μπορούν	να	κάνουν	χρήση	αυτών.	
Καταγράφονται	τα	πρόσθετα	εκπαιδευτικά	προγράμματα	(Erasmus+,	CIVIS,	Πρακτική	Άσκηση)	
στα	οποία	μπορούν	να	συμμετάσχουν	οι	φοιτητές	του	Τμήματος.	Προβάλλονται	τα	επιστημονικά	
προγράμματα	 που	 γίνονται	 με	 ευθύνη	 των	 μελών	 ΔΕΠ	 του	 Τμήματος	 και	 στα	 οποία	 επίσης	
καλούνται	να	μετέχουν	φοιτητές.		
								Στην	 επίσημη	 ιστοσελίδα	παρουσιάζεται	 επίσης	 το	Διδακτικό	 και	 Ερευνητικό	Προσωπικό	
(Δ.Ε.Π.),	 το	Ειδικό	Διδακτικό	Προσωπικό	 (Ε.ΔΙ.Π.),	 το	Ειδικό	Τεχνικό	Προσωπικό	 (Ε.ΤΕ.Π.),	 το	
Διδακτικό	Προσωπικό	μέσω	ΕΣΠΑ,	το	Διοικητικό	Προσωπικό	και	οι	Συνεργάτες	του	Τμήματος	
Θεολογίας,	με	συνοπτική	και	αναλυτική	αναφορά	στην	ερευνητική,	συγγραφική	και	ακαδημαϊκή	
τους	δραστηριότητα	και	με	παράθεση	στοιχείων	επικοινωνίας.		
								Επιπλέον,	 στην	 ιστοσελίδα	 και	 τα	 μέσα	 κοινωνικής	 δικτύωσης	 του	 Τμήματος	
ανακοινώνονται	όλες	οι	 επιστημονικές	εκδηλώσεις	που	οργανώνει	το	Τμήμα	και	τα	μέλη	του,	
ενίοτε	σε	συνεργασία	με	άλλους	φορείς	(Πανεπιστήμια,	Ερευνητικά	Κέντρα	κ.ά.).	Στην	ιστοσελίδα	
αναρτώνται,	τέλος,	οι	εκθέσεις	εσωτερικής	και	εξωτερικής	αξιολόγησης	του	Τμήματος.		

***	

ü ΨΗΦΙΑΚΗ	ΒΟΗΘΟΣ	«ΑΘΗΝΑ»	
	

Σύνδεσμος:	 https://www.theol.uoa.gr/anakoinoseis_kai_ekdiloseis/proboli_anakoinosis/aiathena		
	

Ενημερώνουμε	 τα	 μέλη	 της	 ακαδημαϊκής	 μας	
κοινότητας	 ότι	 το	 Εθνικό	 και	 Καποδιστριακό	
Πανεπιστήμιο	Αθηνών	προχωρά	σε	μια	καινοτόμο	
πρωτοβουλία,	 εισάγοντας	 την	Τεχνητή	
Νοημοσύνη	(AI)	στη	λειτουργία	των	Γραμματειών	
των	Τμημάτων.	
	

Στην	αρχική	ιστοσελίδα	του	Τμήματός	μας	είναι	πλέον	διαθέσιμη	η	ψηφιακή	βοηθός	«Αθηνά».	
Πληροφορίες	Λειτουργίας:	
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https://www.theol.uoa.gr/
http://www.theol.uoa.gr/
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• Συνεχής	Εξυπηρέτηση:	Η	βοηθός	λειτουργεί	σε	24ωρη	βάση,	7	ημέρες	την	εβδομάδα,	
365	ημέρες	το	έτος.	

• Θεματολογία:	Απαντά	 σε	 ερωτήματα	 για	 γενικά	 θέματα	 φοίτησης,	 προπτυχιακά,	
μεταπτυχιακά	και	διδακτορικά	προγράμματα,	καθώς	και	ακαδημαϊκές	διαδικασίες.	

• Στόχος:	Η	αποφόρτιση	του	διοικητικού	προσωπικού	και	η	άμεση	παροχή	πληροφοριών	
στους	φοιτητές	μας.	

Η	«Αθηνά»	βρίσκεται	σε	πιλοτικό	στάδιο	και	θα	«εκπαιδεύεται»	διαρκώς	βάσει	των	ερωτημάτων	
των	 χρηστών.	Σε	 περίπτωση	 που	 εντοπιστούν	 αστοχίες	 ή	 λανθασμένες	 πληροφορίες,	
παρακαλούμε	να	ενημερώνετε	άμεσα	στη	διεύθυνση	vrec-admin@uoa.gr.	
	
Το	Τμήμα	Θεολογίας	χαιρετίζει	αυτή	τη	σημαντική	προσπάθεια	εκσυγχρονισμού	και	εκφράζει	τα	
θερμά	του	συγχαρητήρια	στον	Αντιπρύτανη	Διοικητικών	Υποθέσεων,	Φοιτητικής	Μέριμνας	και	
Δια	 Βίου	 Μάθησης,	 Καθηγητή	 Χρήστο	 Γ.	Καραγιάννη,	 για	 την	 πρωτοβουλία	 του	 να	 εισάγει	
τεχνολογίες	αιχμής	που	αναβαθμίζουν	την	καθημερινότητα	και	την	εξυπηρέτηση	ολόκληρης	της	
πανεπιστημιακής	κοινότητας.	
	

***	

ü ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ	ΛΟΓΙΑΡΙΑΣΜΟΥ	–	Κ.ΛΕΙ.ΔΙ.	
	

Σύνδεσμος:	 https://webadm.uoa.gr/katsika/users/src/index.php		
	

Απαραίτητη	 προϋπόθεση	 για	 τη	 σύνδεση	 στο	
δίκτυο	του	Πανεπιστημίου	και	την	πρόσβαση	στις	
υπηρεσίες	 του	 Κέντρου	 Λειτουργίας	 και	
Διαχείρισης	 Δικτύου	 είναι	 η	 δημιουργία	
λογιαριασμού.	Για	τη	δημιουργία	ή	τη	διαχείριση	
λογαριασμού	 στο	 δίκτυο	 του	 Πανεπιστημίου	
Αθηνών	 θα	 πρέπει	 να	 υποβάλετε	 το	 σχετικό	

αίτημα	στην	Υπηρεσία	Υποστήριξης	Χρηστών	μέσω	του	https://webadm.uoa.gr.	
***	

ü ΕΚΔΟΣΗ	ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗΣ	ΤΑΥΤΌΤΗΤΑΣ	
	

Σύνδεσμος:	 http://academicid.minedu.gov.gr/		
	

Ακαδημαϊκή	 Ταυτότητα	 δικαιούνται	 όλοι	 οι	
εγγεγραμμένοι	 φοιτητές	 και	 φοιτήτριες.	
Χορηγείται	 κατόπιν	 ηλεκτρονικής	 αίτησης	 σε	
ειδικά	 διαμορφωμένο	 για	 τoν	 σκοπό	 αυτό	
πληροφοριακό	 σύστημα	 του	 Υπουργείου	
Παιδείας,	Έρευνας	και	Θρησκευμάτων.	
***	
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ü ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ	ΥΠΟΒΟΛΗΣ	ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ	ΕΚΠΑ	
	

Σύνδεσμος:	 https://eprotocol.uoa.gr/		
	

Εξυπηρετηθείτε	 άμεσα	 και	 αποτελεσματικά	
επιλέγοντας	μια	από	τις	παρακάτω	υπηρεσίες.	

Για	 να	 υποβάλετε	 μια	 Νέα	 Αίτηση,	 επιλέξτε	 τον	
τύπο	της	Αίτησης	από	την	λίστα	των	διαθέσιμων	
αιτήσεων	 .	Αφού	συμπληρώσετε	τα	απαραίτητα	
στοιχεία	της	αίτησης	και	επισυνάψετε	τα	σχετικά	

δικαιολογητικά	 όπου	 αυτά	 απαιτούνται,	 πατήστε	 το	 κουμπί	 «Υποβολή»	 και	 η	 αίτηση	 σας	
αποστέλλεται	στην	υπηρεσία	του	Φορέα	προς	διεκπεραίωση.	

Για	αποφυγή	προβλημάτων	δίνετε	απλά	ονόματα	στα	αρχεία	των	δικαιολογητικών	σας	
χωρίς	κενά	και	ειδικούς	χαρακτήρες.	

Σε	οποιοδήποτε	στάδιο	συμπλήρωσης	της	αίτησης	μπορείτε	να	αποθηκεύσετε	προσωρινά	την	
αίτησή	σας	ή/	και	να	μεταβείτε	στην	οθόνη	προεπισκόπησής	της	πριν	την	οριστική	της	υποβολή	
επιλέγοντας	το	αντίστοιχο	κουμπί.	

Μετά	την	οριστική	υποβολή	της	αίτησης	παίρνετε	email	με	τον	Αριθμό	Πρωτοκόλλου.	Η	αίτηση	
παραλαμβάνεται	από	την	αρμόδια	μονάδα	και		δεν	είναι	δυνατές	περαιτέρω	αλλαγές.	

Μπορείτε	να	παρακολουθείτε	την	εξέλιξη	και	το	ιστορικό	των	αιτήσεών	σας	πατώντας	το	κουμπί	
«ΟΙ	ΑΙΤΗΣΕΙΣ	ΜΟΥ».	Παράλληλα	 	μπορείτε	 να	 ενημερώνεστε	σχετικά	 και	 μέσω	ηλεκτρονικού	
ταχυδρομείου	(email).	

ΠΡΟΣΟΧΗ	:		

Τα	αρχεία	των	αιτήσεων	σας	καθώς	και	τα	αρχεία	της	θυρίδας	σας		διατηρούνται	μόνο	
για	ένα	διάστημα	τριών	(3)	μηνών	

Σε	περίπτωση	τεχνικού	προβλήματατος		ως	προς	την	ηλεκτρονική	αίτηση	μπορείτε	να	στέλνετε	
email	στη	διεύθυνση:	protocol-supp	at	uoa.gr	 

***	
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ü ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ	ΤΑΞΗ	(e-CLASS)	
	

Σύνδεσμος:	 https://eclass.uoa.gr/		
	

Η	 πλατφόρμα	 η-Τάξη	 αποτελεί	 ένα	
ολοκληρωμένο	 Σύστημα	 Διαχείρισης	
Ηλεκτρονικών	 Μαθημάτων.	 Ακολουθεί	 τη	
φιλοσοφία	του	λογισμικού	ανοικτού	κώδικα	και	
υποστηρίζει	 την	 υπηρεσία	 Ασύγχρονης	
Τηλεκπαίδευσης	 χωρίς	 περιορισμούς	 και	
δεσμεύσεις.	Η	πρόσβαση	στην	υπηρεσία	γίνεται	

με	 τη	 χρήση	 ενός	 απλού	 φυλλομετρητή	 (web	 browser)	 χωρίς	 την	 απαίτηση	 εξειδικευμένων	
τεχνικών	γνώσεων.	Συνδέεστε	στην	η-Τάξη	με	το	ίδιο	όνομα	χρήστη	και	συνθηματικό	που	έχετε	
στο	my	uni.	Στην	η-Τάξη	βρίσκετε	τα	μαθήματα	που	διδάσκονται	στο	Τμήμα,	την	περιγραφή	του	
περιεχομένου	του	κάθε	μαθήματος,	τα	προτεινόμενα	συγγράμματα,	την	εξεταστέα	ύλη,	καθώς	
και	 τον	 τρόπο	 εξέτασής	 του.	 Μέσω	 της	 η-Τάξης	 έχετε	 τη	 δυνατότητα	 να	 ενημερώνεστε	 για	
ζητήματα	 διδασκαλίας,	 όπως,	 για	 παράδειγμα,	 να	 σας	 κοινοποιείται	 ο	 σύνδεσμος	 για	 την	
παρακολούθηση	διαδικτυακού	μαθήματος,	υλικό	μελέτης	και	πληθώρα	άλλων	δυνατοτήτων.	

***	

ü ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ	ΠΥΛΗ	ΦΟΙΤΗΤΟΛΟΓΙΟΥ	(MY-UNI)	
	

Σύνδεσμος:	 https://my-uni.uoa.gr		
	

Η	 εφαρμογή	 my-uni	παρέχει	 τη	 δυνατότητα	 στους	
προπτυχιακούς	και	μεταπτυχιακούς	φοιτητές	να	δουν	και	
να	 εκτυπώσουν	 τη	 βαθμολογία	 τους,	 να	 έχουν	
πληροφορίες	 για	 όλα	 τα	 μαθήματα	 του	 Προγράμματος	
Σπουδών	 (διδακτικές	 μονάδες,	 βάση,	ώρες	 διδασκαλίας,	
καθηγητής,	 συγγράμματα	 κτλ),	 να	 δηλώσουν	 τα	
μαθήματα	που	ενδιαφέρονται	να	παρακολουθήσουν	στο	
επόμενο	 εξάμηνο,	 να	 συμπληρώσουν	 αιτήσεις	 για	 την	

έκδοση	 οποιουδήποτε	 διαθέσιμου	 πιστοποιητικού	 έχει	 καθορίσει	 η	 Γραμματεία	 (αναλυτικής	
βαθμολογίας,	στρατολογίας,	εφορίας	κ.ά.)	

Αναλυτικότερα,	οι	φοιτητές	έχουν	τη	δυνατότητα:	

• να	δουν	ή/και	να	εκτυπώσουν	τη	βαθμολογία	τους,	σε	κάποια	εξεταστική	περίοδο	ή	σε	
όλες	τις	εξεταστικές	περιόδους,	σε	ένα	ή	περισσότερα	μαθήματα,	ή	συγκεντρωτικά,	με	
βάση	τις	επιτυχημένες	ή	τις	αποτυχημένες	προσπάθειες	

• να	έχουν	πληροφορίες	για	οποιοδήποτε	μάθημα	του	Προγράμματος	Σπουδών	(διδακτικές	
μονάδες,	βάση,	ώρες	διδασκαλίας,	καθηγητής,	συγγράμματα	κτλ)	

• να	 δηλώσουν	 τα	 μαθήματα	 που	 ενδιαφέρονται	 να	 παρακολουθήσουν	 στο	 επόμενο	
εξάμηνο	
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• να	συμπληρώσουν	αιτήσεις	 για	 την	 έκδοση	οποιουδήποτε	διαθέσιμου	πιστοποιητικού	
έχει	καθορίσει	η	Γραμματεία	(αναλυτικής	βαθμολογίας,	στρατολογίας,	ΔΟΥ	κ.ά.).	

***	

ü BIΒΛΙΟΘΗΚΗ	&	ΚΕΝΤΡΟ	ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ	Ε.Κ.Π.Α.	
	

Σύνδεσμοι:	 § Κεντρική	Βιβλιοθήκη	Ε.Κ.Π.Α.	
http://www.lib.uoa.gr/		
	

§ Βιβλιοθήκη	Θεολογικής	Σχολής	
http://theol.lib.uoa.gr/		
	

Λογισμικό:	 § UoA	VPN	για	τη	σύνδεση	στις	υπηρεσίες	της	Κεντρικής	Βιβλιοθήκης	
του	Ε.Κ.Π.Α.	εξ	αποστάσεως	
http://www.noc.uoa.gr/syndesh-sto-diktyo/eikoniko-idiwtiko-
diktyo-vpn.html			

Η	 σύγχρονη	 Πανεπιστημιακή	 Βιβλιοθήκη	 του	
Ε.Κ.Π.Α.	 αποτελεί	 κέντρο	 διαχείρισης	 της	
γνώσης,	 που	 όχι	 μόνο	 παρέχει	 πρόσβαση	 σε	
συλλογές	 βιβλίων	 και	 περιοδικών,	 αλλά	
συλλέγει,	διαχειρίζεται	και	διαδίδει	πληροφορία	
και	 γνώση.	 Χάρη	 στην	 τεχνολογική	 πρόοδο,	 οι	
υπηρεσίες	 εξελίσσονται	 και	 ένα	 μεγάλο	 μέρος	

του	 υλικού	 εντοπίζεται	 πλέον	 και	 σε	 ηλεκτρονική	 μορφή,	 ενώ	 διαρκώς	 αυξανόμενος	 είναι	 ο	
αριθμός	των	πηγών	που	είναι	προσβάσιμα	μόνο	ηλεκτρονικά.		Για	εύκολη,	γρήγορη	και	άμεση	
πρόσβαση	 εξ	 αποστάσεως	 στις	 ηλεκτρονικές	 βιβλιοθήκες	 του	Ε.Κ.Π.Α.,	 το	 Κέντρο	
Λειτουργίας	 και	 Διαχείρισης	 Δικτύου	 (ΚΛΕΙΔΙ)	 παρέχει	 ειδικές	 εφαρμογές	 (βλ.	 ανωτέρω	
λογισμικό	και	οδηγίες).	

Στοιχεία	επικοινωνίας	Προσωπικού		
Βιβλιοθήκης	Θεολογικής	Σχολής	

Πανταζής	Θεόδωρος	Υπεύθυνος	Λειτουργίας	της	Βιβλιοθήκης,		
ΤΕ	Βιβλιοθηκονόμος.	Τηλ.	2107275782,	email:	thpantaz(at)uoa.gr	

• Χαλεπλής	Χρήστος,	ΤΕ	Βιβλιοθηκονόμος.		
Τηλ.	2107275728,	email:	hhalepl(at)uoa.gr	

• Ζερβού,	Δέσποινα,	ΤΕ	Βιβλιοθηκονόμος.		
Τηλ.	2107275822,	email:	dzervou(at)uoa.gr	

• Σερπάνου	Κωνσταντίνα,	ΤΕ	Βιβλιοθηκονόμος.		
Τηλ.	2107275781,	email:	kserpan(at)uoa.gr	

• Βούρου	Θεοδώρα,	ΤΕ	Βιβλιοθηκονόμος.		
Τηλ.	2107275781,	email:	thvourou(at)uoa.gr	

• Κλέντος	Αναστάσιος,	ΠΕ	Βιβλιοθηκονόμος.		
Τηλ.	2107275825,	email:	aklentos@uoa.gr	

***	
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ü TURN	IT	IN	–	ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ	ΑΝΙΧΝΕΥΣΗΣ	ΚΑΙ	ΑΠΟΤΡΟΠΗΣ	ΛΟΓΟΚΟΠΛΗΣ		
	

Σύνδεσμος:	 https://www.lib.uoa.gr/ypiresies/apotropi-logoklopis-turnitin.html		
	

	Το	 Turnitin,	 εκτός	 του	 διαδικτύου,	 μπορεί	 να	
ανιχνεύσει	ενδεχόμενη	λογοκλοπή	σε	εργασίες	οι	
οποίες	έχουν	κατατεθεί	στο	σύστημα,	καθώς	και	
σε	περιεχόμενο	εκδοτών	που	δεν	είναι	 ελεύθερα	
προσπελάσιμο	στο	διαδίκτυο	(μέσω	του	δικτύου	
Crossref).	 Η	 χρήση	 του	 Turnitin	 συμβάλει	
αποτελεσματικά	τόσο	στον	έλεγχο,	όσο	και	στην		
αποτροπή	ενδεχόμενης	λογοκλοπής	στις	εργασίες	

που	παράγονται	από	τα	μέλη	της	Ακαδημαϊκής	μας	κοινότητας.	
	
Ειδικότερα,	συμπεριλαμβάνονται	οι	δυνατότητες/λειτουργίες:	
	
§ Feedback	 Studio	 που	 επιτρέπει	 τη	 βαθμολόγηση	 και	 σχολιασμό	 των	 εργασιών	από	 τους	

διδάσκοντες	μέσα	στο	περιβάλλον	της	πλατφόρμας	Turnitin.	
	
§ Draft	 Coach	 που	 επιτρέπει	 σε	 όλους	 τους	 έχοντες	 ιδρυματικό	 λογαριασμό	 στο	 ΕΚΠΑ	 να	

ελέγχουν	τις	εργασίες	τους	ως	προς	το	ενδεχόμενο	λογοκλοπής	καθώς	και	να	προβαίνουν	σε	
έλεγχο	αναφορών	και	γραμματικής	(για	την	Αγγλική	γλώσσα),	μέσω	της	πλατφόρμας	Google	
Docs.	

	
§ Επιπλέον,	στο	Turnitin,	από	τις	4/4/2023,	έχει	ενεργοποιηθεί	η	δυνατότητα	ανίχνευσης	

γραφής	AI	(AI	=	Artificial	Intelligence	-	Τεχνητή	Νοημοσύνη).	
	

***	

ü ΔΙΔΑΣΚΑΛΕΙΟ	ΞΕΝΩΝ	ΓΛΩΣΣΩΝ	
	

Σύνδεσμος:	 http://www.didaskaleio.uoa.gr/		
	

Το	 Διδασκαλείο	 Ξένων	 Γλωσσών	 του	 Εθνικού	
και	 Καποδιστριακού	 Πανεπιστημίου	 Αθηνών	
είναι	 μια	 ανεξάρτητη	 και	 αυτοτελής	
ακαδημαϊκή	μονάδα,	η	οποία	παρέχει	ανωτέρου	
επιπέδου	 διδασκαλία	 ξένων	 γλωσσών	 με	
ιδιαιτέρως	 ελκυστικά	 τέλη	 φοίτησης.	 Σήμερα	
στο	Διδασκαλείο	διδάσκονται	27	γλώσσες	όλων	

των	επιπέδων:	Αγγλική,	Αιθιοπική,	Αλβανική,	Αραβική,	Βουλγαρική,	Γαλλική,	Γερμανική,	Δανική,	
Ιαπωνική,	 Ινδική	 (Hindi	 -	 Σανσκριτική),	 Ισπανική,	 Ιταλική,	 Κινεζική,	 Κορεατική,	 Νορβηγική,	
Ολλανδική,	Ουγγρική,	Περσική,	Πορτογαλική,	Πολωνική,	Ρουμανική,	Ρωσική,	Σερβική,	Σουηδική,	
Τουρκική,	 Τσεχική	 και	 Φινλανδική.	 Επιπλέον,	 προσφέρονται	 ειδικά	 προγράμματα	 για	 όποιον	
επιθυμεί	να	εξειδικευτεί	στη	γλώσσα,	τη	μετάφραση,	τη	νομική	ή	την	ιατρική	επιστήμη.	

***	
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ü ΠΕΡΓΑΜΟΣ	–	ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ	ΑΠΟΘΕΤΗΡΙΟ	ΤΟΥ	Ε.Κ.Π.Α.	
	

Σύνδεσμος:	 https://pergamos.lib.uoa.gr/		
	

Η	 Πέργαμος	 αποτελεί	 το	 Ιδρυματικό	
Αποθετήριο	 (ΙΑ)	 του	 Πανεπιστημίου	
Αθηνών.	Η	Πέργαμος	προσφέρεται	για	
κατάθεση	 υλικού	 μέσω	 αυτό-
απόθεσης	 (self-archiving)	 μόνο	 στα	
μέλη	 της	 ακαδημαϊκής	 κοινότητας	
(εργασίες,	 διατριβές,	 επιστημονικές	
δημοσιεύσεις,	ερευνητικό	υλικό	κλπ.).		
	
	

Τί	υπάρχει	στην	Πέργαμο;	
 

§ Ψηφιακές	συλλογές	πολιτιστικής	αξίας	
§ Εργασίες	Γκρίζας	βιβλιογραφίας		
§ Σπάνιο	ψηφιοποιημένο	έντυπο	υλικό	βιβλιοθηκών		
§ Αποδελτιωμένες	παλαιές	περιοδικές	εκδόσεις	
§ Αρχειακό	υλικό		
§ Άρθρα	Τιμητικών	τόμων	και	Πρακτικά	συνεδρίων	του	Πανεπιστημίου	
§ Ερευνητικό	υλικό	και	δεδομένα	
§ Εκπαιδευτικό	υλικό	για	άτομα	με	ειδικές	ανάγκες	
§ Επιστημονικές	δημοσιεύσεις	

	
***	

ü ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ	–	ΒΡΑΒΕΙΑ	–	ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ	
	

Σύνδεσμοι
:	

§ https://www.minedu.gov.gr/aei-9/ypotrofies-klirodotimata-neo		
§ https://www.uoa.gr/foitites/paroches_drastiriotites/ypotrofies_brabeia

/		
	

Συνιστούμε	 ιδιαιτέρως	 να	 επισκέπτεσθε	
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ	 τις	 ανωτέρω	 ιστοσελίδες.	 Στην	
πρώτη,	 του	 Υπουργείου	 Παιδείας	 και	
Θρησκευμάτων,	όπου	και	συνεχής	ροή	ειδήσεων	
και	 ανακοινώσεων	 σχετικά	 με	 υποτροφίες,	
βραβεία,	 διαγωνισμούς,	 κληροδοτήματα	 και	
συναφείς	 χρηματοδοτήσεις.	 Στο	 δεύτερο	

σύνδεσμο	που	παρατίθεται	ανωτέρω	δημοσιεύονται	σε	τακτά	διαστήματα	πληροφορίες	σχετικά	
με	 υποτροφίες,	 βραβεία,	 διαγωνισμούς	 και	 κληροδοτήματα,	 τα	 οποία	 τελούν	 υπό	 την	 άμεση	
διαχείριση	του	Εθνικού	και	Καποδιστριακού	Πανεπιστημίου	Αθηνών.	

***	
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ü ΠΑΡΟΧΕΣ	ΚΑΙ	ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ	
	

Σύνδεσμος:	 https://www.uoa.gr/foitites/paroches_drastiriotites/		
	

Το	 Εθνικό	 και	 Καποδιστριακό	 Πανεπιστήμιο	
Αθηνών	 έχει	 φροντίσει	 για	 μια	 σειρά	 θεμάτων,	
εκτός	 των	 εκπαιδευτικών,	 που	 άπτονται	 του	
κοινωνικού	 ρόλου	 του	 Ιδρύματος.	 Εξάλλου,	 ένας	
από	 τους	 σκοπούς	 του	 είναι	 και	 η	 διαμόρφωση	
ολοκληρωμένων	 προσωπικότητων	 που	 θα	
συμβάλλουν	στην	αντιμετώπιση	των	κοινωνικών,	
πολιτιστικών	 και	 αναπτυξιακών	 αναγκών	 του	
τόπου.	 Έτσι,	 οι	 φοιτητές	 μπορούν	 να	

επωφεληθούν	από	μια	σειρά	παροχών	και	διευκολύνσεων,	ανάλογα	με	τα	ενδιαφέροντά	τους,	
ενώ	ιδιαίτερη	μέριμνα	έχει	ληφθεί	για	ευαίσθητες	κοινωνικές	ομάδες.	
§ AIESEC	
§ ΑΤΟΜΑ	ΜΕ	AΝΑΠΗΡΙΑ	
§ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗ	ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ	
§ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ	ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ	
§ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ	ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ	
§ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ	ΟΜΙΛΟΣ	ΦΟΙΤΗΤΩΝ	
§ ΣΙΤΙΣΗ	ΦΟΙΤΗΤΩΝ	
§ ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΟ	ΕΠΙΔΟΜΑ	
§ ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ	ΤΟΥ	ΦΟΙΤΗΤΗ	
§ ΤΑΜΕΙΟ	ΑΡΩΓΗΣ	ΦΟΙΤΗΤΩΝ	
§ ΦΟΙΤΗΤΙΚΗ	ΕΣΤΙΑ	
§ ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ	-	ΒΡΑΒΕΙΑ	
§ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ	ΥΠΗΡΕΣΙΑ	
§ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	
§ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ	ΘΕΜΑΤΑ	
§ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ	ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	

***	

ü ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ	E-MAIL	ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ	ΦΟΙΤΗΤΩΝ,	ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ	ΔΙΔΑΚΤΟΡΩΝ	
ΚΑΙ	ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ	ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ	

Σύνδεσμος:	 https://webmail.noc.uoa.gr/src/login.php		
	

Το	Κέντρο	Λειτουργίας	και	Διαχείρισης	Δικτύου	
(ΚΛΕΙΔΙ)	 παρέχει	 την	 υπηρεσία	 ηλεκτρονικού	
ταχυδρομείου	 μέσω	 της	 ειδικής	 πλατφόρμας	
που	έχει	αναπτύξει.		

***	

	

mailto:secr@theol.uoa.gr
https://orthodoxstudies.theol.uoa.gr/
https://www.theol.uoa.gr/
https://www.uoa.gr/foitites/paroches_drastiriotites/
https://www.uoa.gr/foitites/paroches_drastiriotites/aiesec/
https://www.uoa.gr/foitites/paroches_drastiriotites/atoma_me_anapiria/
https://www.uoa.gr/foitites/paroches_drastiriotites/akadimaiki_taytotita/
https://www.uoa.gr/foitites/paroches_drastiriotites/eykairies_apascholisis/
https://www.uoa.gr/foitites/paroches_drastiriotites/panepistimiako_gymnastirio/
https://www.uoa.gr/foitites/paroches_drastiriotites/politistikos_omilos_foititon/
https://www.uoa.gr/foitites/paroches_drastiriotites/sitisi_foititon/
https://www.uoa.gr/foitites/paroches_drastiriotites/stegastiko_epidoma/
https://www.uoa.gr/foitites/paroches_drastiriotites/synigoros_toy_foititi/
https://www.uoa.gr/foitites/paroches_drastiriotites/tameio_arogis_foititon/
https://www.uoa.gr/foitites/paroches_drastiriotites/foititiki_estia/
https://www.uoa.gr/foitites/paroches_drastiriotites/ypotrofies_brabeia/
http://www.lesxi.uoa.gr/foithtiki-merimna/ygeionomiki-yphresia.html
https://www.uoa.gr/foitites/ilektronikes_ypiresies/
https://www.uoa.gr/foitites/ekpaideytika_themata/
https://www.uoa.gr/foitites/symboyleytikes_ypiresies/
https://webmail.noc.uoa.gr/src/login.php
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ü ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟΣ	ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ	Ε.Κ.Π.Α.	
	

Σύνδεσμος:	 https://www.uoa.gr/epikoinonia_kai_prosbasi/tilefonikos_katalogos/		
	

Σύμφωνα	με	το	Άρθρο	8	του	Ν.	3861/13-7-2010,	ο	
ηλεκτρονικός	τηλεφωνικός	κατάλογος	του	Ε.Κ.Π.Α.	
είναι	 ενημερωμένος	 με	 το	 οργανόγραμμα,	 τη	
διάρθρωση	 των	 υπηρεσιών	 και	 μονάδων,	 καθώς	
και	 με	 τα	 ονόματα,	 τις	 ιδιότητες	 και	 τα	 στοιχεία	
επικοινωνίας	(τηλέφωνο,	e-mail)	των	εργαζομένων	
με	 οποιαδήποτε	 μορφή	 ή	 σχέση	 εργασίας	 και	
απασχόλησης	στο	ίδρυμα.	
*** 

	

ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ	ΔΥΝΑΜΙΚΟ	
	

	

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ	/	ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΕΣ	

• Μητρoπολίτης	Μεσσηνίας	κ.	Χρυσόστομος	(Σαββάτος)	
-	(+30)	210.727.5706,	chsavvatos@theol.uoa.gr	
-	https://uoa.webex.com/meet/chsavvatos	

• Μητροπολίτης	Περιστερίου	κ.	Γρηγόριος	(Παπαθωμάς)	
-	(+30)	210.727.5869,	grpapathomas@theol.uoa.gr	
-	https://uoa.webex.com/meet/grpapathomas	

• Χρήστος	Καρακόλης	
-	(+30)	210.727.5722,	chkarakol@theol.uoa.gr	
-	https://uoa.webex.com/meet/chkarakol	

• Κωνσταντίνος	Κορναράκης	
-	(+30)	210.727.5754,	konkor@theol.uoa.gr	
-	https://uoa.webex.com/meet/konkor	

• Κωνσταντίνος	Μπελέζος	
-	(+30)	210.727.5744,	kbelezos@theol.uoa.gr	
-	https://uoa.webex.com/meet/kbelezos	

• Δημήτριος	Μόσχος	
-	(+30)	210.727.5889,	dmoscho@theol.uoa.gr	
-	https://uoa.webex.com/meet/dmoscho	

• Κωνσταντίνος	Ζάρρας	
-	(+30)	210.727.5734,	kzarr@theol.uoa.gr	
-		https://uoa.webex.com/meet/kzarr	

• Μαρίνα	Κολοβοπούλου	
-	(+30)	210.727.5730,	mkolov@theol.uoa.gr	
-	https://uoa.webex.com/meet/mkolov		

mailto:secr@theol.uoa.gr
https://orthodoxstudies.theol.uoa.gr/
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• Νικόλαος	Ξιώνης	
-	(+30)	210.727.5756,	n_xionis@theol.uoa.gr	
-	https://uoa.webex.com/meet/n_xionis	

• Βασιλική	Σταθοκώστα	
-	(+30)	210.727.5814,	vstathokosta@theol.uoa.gr	
-	https://uoa.webex.com/meet/vstathokosta	

• Ιωάννης	Παναγιωτόπουλος	[ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΤΜΗΜΑΤΟΣ]	
-	(+30)	210.727.5802,	ipanagio@theol.uoa.gr	
-	https://uoa.webex.com/meet/ipanagio	

• Μάριος	Κουκουνάρας-Λιάγκης	
-	(+30)	210.727.5726,	makoulia@theol.uoa.gr	
-	https://uoa.webex.com/meet/makoulia	

• Χρήστος	Καραγιάννης	
-	(+30)	210.727.5701,	ckaragiannis@theol.uoa.gr	
-	https://uoa.webex.com/meet/ckaragiannis	

• Μιχάλης	Μαριόρας	
-	(+30)	210.727.5752,	mmariora@theol.uoa.gr	
-	https://uoa.webex.com/meet/mmariora	

• Δέσποινα	Μιχάλαγα	
-	(+30)	210.727.5786,	dsmich@theol.uoa.gr	
-	https://uoa.webex.com/meet/dsmich	

	

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ	/	ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΕΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΕΣ	

• Σταύρος	Γιαγκάζογλου	[ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΤΜΗΜΑΤΟΣ]	
-	(+30)	210.727.5738,	syang@theol.uoa.gr	
-	https://uoa.webex.com/meet/syang	

• Γεώργιος	Σταυρόπουλος-Γιουσπάσογλου	
-	(+30)	210.727.5727,	gestavr@theol.uoa.gr	
-	https://uoa.webex.com/meet/gestavr	

• Αλεξάνδρα	Παλάντζα	
-	(+30)	210.727.5794,	apalantza@theol.uoa.gr	
-	https://uoa.webex.com/meet/apalantza	

• Αρχιμ.	Αρίσταρχος-Βασίλειος	Γκρέκας	
-	(+30)	210.727.5702,	arstgr@theol.uoa.gr	
-	https://uoa.webex.com/meet/arstgr	

	

ΕΠΙΚΟΥΡΟΙ	ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ	/	ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΕΣ	

• Φώτιος	Αποστολός		
-	(+30)	210.727.5721,	fapostolos@theol.uoa.gr	
-	https://uoa.webex.com/meet/fapostolos	
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https://www.theol.uoa.gr/arstgr
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• Ειρήνη	Κασάπη		
-	(+30)	210.727.5796,	ekasapi@theol.uoa.gr	
-	https://uoa.webex.com/meet/ekasapi	

• Αρχιμ.	Ισίδωρος-Χαράλαμπος	Κάτσος	
-		(+30)	210.727.5783,	ickatsos@theol.uoa.gr	
-	https://uoa.webex.com/meet/ickatsos	

• π.	Χριστόφορος	Χρόνης	
-	(+30)	210.727.5746	,	chrischronis@theol.uoa.gr	
-	https://uoa.webex.com/meet/chrischronis	

	

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟ	ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ	ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ	(Ε.ΔΙ.Π.)	

• Παρασκευή	Ροκά	(Ερμηνευτικός	Τομέας)	
-	(+30)	210.727.5733,	paroka@theol.uoa.gr					

	

ΕΙΔΙΚΟ	ΤΕΧΝΙΚΟ	ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟ	ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ	(Ε.Τ.Ε.Π.)	

• Μαρία	Αναγνωστάκη	-	(Τομέας	Συστηματικής	Θεολογίας)	
-	(+30)	210.727.5748,	managnos@theol.uoa.gr		

• Παναγιώτα	Καραχρήστου	-	(Τομέας	Πατερικών	Σπουδών,	Ιστορίας	Δογμάτων	και	
Συμβολικής)	
-	(+30)	210.727.5765,	pkarachr@theol.uoa.gr		

• Δημήτριος	Χρ.	Αλεξόπουλος	-	(Παιδαγωγικό	Εργαστήριο	Θρησκευτικής	Εκπαίδευσης)	
-	(+30)	210.727.5769,	demetriosal@theol.uoa.gr		

	

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ	-	ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ	ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ	

Προϊσταμένη	Γραμματείας:	Δρ.	Βασιλική	Γ.	Λαδιά	
-	(+30)	210	727	5872	

-	Πληροφορίες:	secr@theol.uoa.gr		

• Αθηνά	Λυρίτση	-	(Μεταπτυχιακά	θέματα		ΟΡΘΟΔΟΞΗ	
ΘΕΟΛΟΓΙΑ		/	Διδακτορικά	θέματα)	
Τηλ.	(+30)	210	727	5717.	
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